俄Rambo陷敵陣 召空襲「向我開炮」

敘利亞政府軍早前在俄羅斯空襲配 合下,從極端組織「伊斯蘭國」(ISIS) 手上收復古城巴爾米拉,俄軍事後披 露戰場悲壯一幕。25歲俄羅斯特種部 隊成員普羅霍連科在巴爾米拉附近執 行任務時,遭數十名ISIS成員包圍, 他為擊斃武裝分子,要求俄軍空襲自 己身處地點,壯烈犧牲。網民紛紛向 這名英勇士兵致敬,英國傳媒更把他



羅斯過去從沒承認派兵到敘利 榮升準父母,可惜普羅霍連科無機 **俄**亞地面執行任務,軍方發言人 透露,一名特種部隊成員早前在巴 爾米拉附近,為空軍尋找空襲目標 時,遭到恐怖分子重重包圍,無路 可退,於是要求俄軍空襲自己,與 武裝分子同歸於盡。軍方形容他是 英雄,但沒證實他的身份。克里姆 巴爾米拉戰役無關。

普羅霍連科自小用功讀書,志願 村民哀悼他的離世,他們引 願,是世上最快樂的人。葉



■1962年奪最佳女配角



斯卡最佳 女配角的



美國女星柏蒂杜琪(Patty Duke),因 腸道破裂引發敗血症,於周二凌晨 1時20分逝世,終年69歲。她在 1962年電影《熱淚心聲》 (The Miracle Worker) 中,飾演少女時 代海倫凱勒而成名,憑此片以16歲 之齡勇奪奧斯卡最佳女配角,成為 當時最年輕的奧斯卡得主。

柏蒂杜琪聲名鵲起後,在為她 度身訂做的104集連續劇《The Patty Duke Show》擔任主角,分 飾兩個樣子相似、但性格截然不 同的堂姊妹,是當年擁有以自己 名字命名連續劇的最年輕演員。

柏蒂杜琪為演活失明和失聰的 海倫凱勒,曾矇眼練習近1年。她 在1979年電視版本中,飾演海倫 凱勒的老師,並憑此奪得艾美 獎。而她在電視生涯中,合共3奪

柏蒂杜琪1982年確診患上躁鬱 症,其後與美國國家心智健康研 1987年出版自傳,講述對抗躁鬱 症的心路歷程。她一生經歷4段婚 姻,育有3子,其中2子跟隨她的 ■《衛報》

赴父喪禮墜機 加前部長一家罹難

加拿大魁北克東岸對開的哈佛奧克 斯邁松斯島前日發生墜機意外,一架 私人小型飛機準備在當地的爾斯德拉 里處失事墜毀,機上7人全部罹難,包 括加國前運輸部長拉皮埃爾、他的妻 子及3個兄弟姊妹。魁北克電視網報 道,拉皮埃爾一行人當時準備到爾斯 德拉馬德琳, 參加他父親的葬禮

失事的三菱渦輪螺旋槳 MU2 飛機於 前日11時40分左右墜毀,加拿大運輸 安全委員會已派人調查事故原因。當

59歲的拉皮埃爾曾在加拿大電視網 和其他加國媒體擔任政治分析員,以

於1979年至1990年間擔任自由黨國會 議員,曾為爭取魁北克權利,短暫加 由黨籍的前總理馬丁2003年底上任 後,拉皮埃爾再度加入自由黨,2004 年7月至2006年2月出任運輸部長。



■犠牲的普羅霍連科生前

「籮霸」人辣助與77億最豪婚

哈薩克斯坦石油兼傳 媒大亨古特斯里耶夫的 28歲兒子薩伊德,上周 末迎娶年僅20歲的女學 生烏扎科夫斯,在莫斯科 舉行了一場超豪婚禮,新 娘的婚紗價值1.8萬英鎊 (約20萬港元),又出 動勞斯萊斯車隊接送600 名賓客,還邀得美國拉丁 天后「籮霸」珍妮花洛庇 絲等多位歌星表演助興, 有傳整場婚禮豪花10億 美元(約77.5億港 元),是歷來最奢華。



■珍妮花洛庇絲性感 網上圖片



李華婚禮於莫斯科高級餐廳 Safisa 舉行, 會場佈置得美輪美奐,排場十足。新娘 一襲閃閃生光的婚紗搶盡鏡頭,這套鑲滿小 珠的婚紗在巴黎訂製,重達25磅,新娘上樓 梯時需多人協助。結婚蛋糕足足有8層高, 頂部有代表伊斯蘭教的新月和星形標誌。

Enrique Iglesias 史汀獲邀

「籮霸」外,獲邀表演的還有西班牙男歌生。

星 Enrique Iglesias 及英國老牌歌手史汀 (Sting) , 盛傳美國黑人天后 Beyonce 和 英國著名歌星艾頓莊也到場演出助興。

古特斯里耶夫經營石油和傳媒業,近年 並進軍金融及房地產業務,《福布斯》雜 誌估計其身家高達62億美元(約480億港 元) ,目前長居於莫斯科。28歲的薩伊德 畢業於英國哈羅公學和牛津大學,20歲的 娱賓節目同樣一絲不苟,除打扮性感的 烏扎科夫斯是莫斯科國立大學牙科一年級 ■《每日郵報》







有片睇:youtu.be/0G9EFYmo21A

英國小女孩尼可拉斯年僅3歲,已可獨力在農場替母羊接生 小羊順利出世。接生片段在網上瘋傳,她還因此登上英國廣播公司 第一台 (BBC One) 的節目《Countryfile》。她形容接生時感覺小 羊「黏糊糊, 還很熱」。

尼可拉斯家人拍攝的3分鐘片段顯示,尼可拉斯穿着紅色外套 趴在稻草上準備為母羊接生。她數秒後已捲起衣袖,兩臂伸進母羊 子宫内,將小羊轉至最佳出生姿勢,並成功拉出小羊,其間完全 不需別人協助。小羊出生後,她面露微笑,還正確辨認出小羊

被問到會否考慮做農夫時,尼可拉斯透露她的大 計:「我的農場會有羊、豬、狗、鴨、 牛,還有卡車和拖拉機。」

■《毎日鏡報》

逼食辣椒致暈 青年遭非禮

新西蘭一名18歲青年與一批男子 後,無法吃完第2隻。他當時感到體 爭執,遭對方強迫進食勁辣的辣椒 內如火灼,視野及神志模糊,無法正 bongo chilli,還在神志模糊期間, 常説話。該批男子更脱掉其褲子及抓

被控一般襲擊及猥褻襲

受害青年憶述事發經 過,表示本月較早時,他 在地庫中與一批男子因惡 作劇電話問題發生爭執,

對方把他圍毆並強迫吃 bongo chilli 產於斐 bongo chilli。他吃下1隻 濟。



被脱掉褲子抓下體,其中兩名男子 其下體,他回家後把事件告訴母親及

bongo chilli 產於斐 濟,在量度辣椒素含量的 史高維爾指標中,辣度單 位達10萬至35萬,而墨 西哥哈拉貝紐辣椒的辣度

僅3,500至8,000。 網上圖片 ■法新社/《每日電訊報》

科學家原本估計被稱為「西伯利亞獨角獸」的板齒犀

西伯利亞獨角獸曾與人類並存

(Elasmotherium sibiricu) 在35萬年前已絕種,但研究人員在 哈薩克斯坦發現一副保存完好的獨角獸頭骨化石,顯示牠在2.9 萬年前還存活,與史前人類並存。

板齒犀據傳重達4噸,研究人員早前在《美國應用科學期刊》

發表研究結果稱,他們用放射 性碳測年法,確定頭骨化石的 年期。俄羅斯托姆斯克國立大 學科學家表示,關於西伯利亞 獨角獸為何存活這麼久的問 題,至今依然是個謎,但相信 西伯利亞南部曾是其避難及遷



電動調味叉」刺激舌頭感鹹酸

日本東京大學研究人員利用其研發的「電動調味」技術,發 明了「電動調味叉」,只要把叉的尖端放在舌頭再按掣,便會 發出電流刺激舌頭,令人感到鹹味和酸味。

這款叉的用家對象為需要進食低鹽或無鹽食物的高血壓 病人,手柄內藏充電池及設有按鈕,有3種不同程度的電

流,按用家年紀及 飲食習慣等自行調 校,每次充滿電可 用6小時,每隻叉 的成本約2,000日 (約 138 港



■日經技術網站

日研太空培植肝臟

日本研究人員計劃於2018年將 小可用於移植的肝臟組織。 初期肝臟組織「肝芽」送上國際太 育出能用於移植的肝臟組織。

横濱市立大學研究人員成功用人類 「誘導性多功能幹細胞」(iPS細胞) 響,肝芽難以立體成型,很難得到大 物移植實驗。

研究人員遂把目光投向太空,他們 空站,希望用太空微重力環境,培 與日本宇宙航空研究開發機構合作, 計劃後年將0.2毫米大小的肝芽送上 國際太空站,在日本「希望」號實驗 艙培養觀察。若肝芽能在微重力環境 培育出肝芽,但由於受地球重力影 長大成型,可能將其運回地球進行動